



轻松一  
扫



@东南商报



东南商报



爱宁波



www.dnsb.cn

敬请关注

# 真浪漫! 公交站现求婚广告牌

## 小伙创意求婚感动女友

商报讯(记者 孙肖)浪漫的求婚方式有很多,公交站广告牌上放上自己和女友照片并写上“嫁给我吧”,这样的求婚在宁波还是第一次。昨天,一个宁波小伙把他和女友的婚纱照“秀”在了药行街灵桥西的公交站广告牌,向女友求婚,引来不少市民围观。

“这男朋友也太浪漫了,如果我男友这样向我求婚,我肯定毫不犹豫地答应他。”市民张女士感叹。

记者在现场了解到,这个宁波小伙名叫吴浩,今年28岁,他得知本报和宁波德高贝登广告有限公司联合举办“全城爱”最有爱照片征集活动后,赶紧报名参与。

“我和女友相恋两年,想给她一个大大的惊喜。”吴浩说,他在宁波一家保险公司上班,是个普通的男生,求婚绝不是想炒作自己,而是想通过这种方式让百万市民见证他对女友的爱,也给将来的妻子留下一个美好的回忆。

昨天下午3点,女孩接受了男友的求婚,并表示相当的意外和惊喜。

负责此次活动的宁波德高贝登广告有限公司告诉记者,为了配合男孩下午的求婚,工作人员在当天一早就赶制广告牌,此块求婚广告牌的市值将近2万余元,未来还将悬挂8周。

### 链接

#### 免费的公益广告牌内容还在继续征集中

由宁波德高贝登广告有限公司携手东南商报举办的“全城爱”最有爱照片征集活动



吴先生在印有他和女友婚纱照的公交站广告牌前向女友求婚。

记者 徐文杰 实习生 陈哲 摄

启动已近一周时间,主办方已收到近50多位网友和市民发来的表达亲情、友情和爱情的各类照片。

您是否也想用公交车广告牌向最心爱的爱人告白?您是否也想像明星一样有整版杂志封面和您家的萌宝一起出镜?您是否也有和闺蜜拍的美图想晒在众人面前臭美一番?不论是亲情、爱情,还是友情,现在我们把宁波市中心最繁华的公交站广告牌留给您,只要拿出最“有爱”的照片,就有机会向全宁波秀出您的爱!有需要的市民可以通过自

荐的方式报名,要求每位报名者挑选最有爱的照片,并配上爱的宣言,编辑新浪微博“#全城爱#+你最有爱的照片+爱的宣言@德高贝登”即可。报名照片要求像素在500万以上。主办方将在所有报名的照片中,选出50幅最有爱的照片,将这些照片和文字刊登在宁波老三区最繁华的公交候车亭上。此外,50位选中的幸运参与者还将获得精美小礼物一份。

现已有15块市民提供照片的广告牌投放到宁波老三区内。

## 东南商报新媒体中心发布《宁波市政务微信发展年度报告》 宁波十大政务微信新鲜出炉

这两年,政务微信如雨后春笋一般进入我们的生活中,给市民带来了不少便利。宁波有哪些政府部门开通了政务微信?这些政务微信的运营情况如何?东南商报新媒体中心经过近两个月的收集调研,今天正式发布《宁波市政务微信发展年度报告》(以下简称《报告》)。《报告》在采集的220个政务微信样本中,统计出了运营水平最好的宁波市十大政务微信和平台建设最好的宁波市十大政务微信。

### 宁波市十大政务微信出炉

近两个月来,东南商报新媒体中心对宁波市政务微信进行了大量的数据采集和分析。据不完全统计:截至8月17日,宁波市已开通政务微信总数达220个。

本次发布的《报告》对宁波市政务微信采用了“定量评价”和“定性评价”两种方式。其中,“定量评价”是依据某一方面推送的图文中采集数据,最终通过单篇平均阅读数进行排名。报告以宁波市政务微信在7月24日到8月9日发布的微信图文中记录其推送的图文篇数、所获得的阅读总数、点赞总数、单篇图文最高阅读数、平均阅读数为依据,最终以单篇平均阅读数为准,统计出运营水平最好的宁波市十大微信,他们是:宁波12333,海曙警方在线,宁波海事,余姚公安,象山共青团,象山发布,宁波江东交通管理,妈妈知道,宁波旅游,象山旅游。

“定性评价”则主要从基本建设(20%)、服务内涵(40%)及资讯传播(40%)三个方面进行评分。最终统计出了平台建设最好的宁波市十大政务微信,他们是:青春江北,宁海旅游局,宁波老外滩,家住繁景,宁海新青年,鄞州旅游,奉化智慧农业云平台,家园下应,北仑海事,慈溪旅游。

本次调查过程中,记者发现,宁波一些政府单位利用微信公众号建立本地化移动资讯平台、务实性综合查询平台等扩展了微信服务功能,让政府和公众的距离大大拉近,特色明显。同时也存在一些问题:大多数政务微信处于停止更新状态并没有良好运营,地区分布不平衡、微信用户数量少、微信图文阅读次数低、点赞数低、缺乏线上及线下活动的情况也并不罕见。

### 欢迎推荐更多宁波政务微信

如果您身边有给力的宁波政务微信,或者也许你正好是一个政务微信管理员,欢迎您将政务微信推荐给我们。您可以添加东南商报微信,回复以下格式进行推荐:1.微信名称;2.微信ID;3.微信特色。

### 加商报微信获取完整版《报告》

本次报告共1万6千字,如果您也想阅读完整版的《宁波市政务微信发展年度报告》,您可以关注东南商报的官方微信(微信号:dnsb87270000),回复“政务微信报告”获取完整的《报告》文件。记者 赵鹏 实习生 夏维

# 中国注射美容产品与珈禾整形医院联手成立正品联盟

日前,中国注射美容产品“正品联盟”在宁波正式启动。宁波珈禾整形医院、保妥适、瑞蓝、伊婉、润百颜等医疗美容机构和医美品牌厂商的代表共同签署了《正品联盟承诺》并宣告“正品联盟”的成立,同时呼吁更多整形机构和供应商加入进来,为消费者营造一个更安全、规范化的整形美容行业环境。

据中国消费者协会统计,近几年来,注射美容是整形美容行业中的投诉“重灾区”,其中绝大多数正是因为不正规针剂而引发。因为使用假冒伪劣针剂而导致毁容等严重后果的事件也时常见诸报端,很多打着正规产品名字的非法产品,也通过网络、江湖游医和无良商家等渠道不断流入市场,严重损害了医美行业的秩序和消费者的利益。

宁波珈禾整形医院 CEO 王海洋表示:“近些年来,注射美容以快速、无创、无痛、立竿见影的效果而深入人心,但要得到一个合格准确的医学美容注射治疗要有四大保证:一是合格的产品;二是具有整形美容资质的机构;三是有整形美容资质的专家;四是按照医疗规范程序来进行注射。目前,很多江湖游医和缺乏资质的生活美容院打着微整形的旗号肆意使用成分不明的注射假冒产品,让很多求美者深受其害,这也严重威胁着行业健康有序的发展。这次我们成立正品联盟,正是为了充分保障广大爱美人士的美丽权利,多方联手共同推动医美注射的健康发展,最终达到品牌商、医院与消费者多方共赢的结果。”

实际上,我国对用于美容注射产品的管理非常严格。以玻尿酸为例,目前我国通过国家食品药品监督管理局批准的玻尿



酸仅有3款,而且这些产品只向达到相关资质的专业医疗机构提供,通过网络、游医与一些生活美容院使用的基本全都是假冒伪劣甚至是国家早就明令禁止的“奥美定”。

“对于普通市民来说,不少消费者求美心切,她们不知道如何甄别正品,也分不清楚什么是医疗美容机构或生活美容院。一听到美容小姐或美容咨询师的介绍就轻信。花了不菲的价格接受了不当的整形美容,在付出大价钱的背后,却可能带来终身的遗憾!”润百颜全国市场部经理李智说。

### 郭学平教授提醒 注射美容须选择正规机构

郭学平教授是我国著名的生物科学家,

他因带队研发了发酵法生产透明质酸而被业界称为“中国透明质酸之父”。

他告诉记者,玻尿酸与肉毒素都是国家规定的三类医疗药品,生产工艺要求很高,销售渠道控制也非常严格,只向珈禾整形这类具有相关资质的医疗美容机构销售使用,像网店、个体医生和生活美容院根本不可能拿到正规的产品,所以市场上一些商家与个人打着走私等旗号销售、使用的玻尿酸全都是成分不明的假货,有些则干脆是国家早已明令禁止的“奥美定”打着玻尿酸的旗号借尸还魂。他提醒:爱美女性选择注射美容千万不要盲目,一定要选择正规医院。

杨江

**江淮汽车 50周年庆典**

购车送万元礼包 官降4万

瑞风S5 瑞风M5

宁波合瑞汽车销售有限公司  
地址:宁波江东区环城南路东段1055号  
销售热线:0574-83096222/83096555